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 36من  2الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  09/01/2025 – 06/01/2025 الانعكاس:    5 – 1 1
   

     : للإجابة الصحيحةفي المربع المجاور   ×، بوضع علامة    1 – 8لكل من الأسئلة اختر الإجابة الصحيحة تعليمات   
 

, 𝟑 )ما صورة النقطة    1  ؟    𝑹𝒙−𝒂𝒙𝒊𝒔بالانعكاس    ( 𝟓

( − 3 ,  5 ) C  ( 5 ,  3 ) A  

( − 5 ,  − 3 ) D  ( 3 ,  − 5 ) B  

 

− )ما صورة النقطة    2 𝟐 ,  ؟    𝑹𝒚−𝒂𝒙𝒊𝒔بالانعكاس    ( 𝟕

( − 7 ,  2 ) C  ( 2 ,  7 ) A  

( − 2 ,  − 7 ) D  ( 7 ,  − 2 ) B  

 

, 𝟔 )ما صورة النقطة    3  ؟    𝑹𝒚 = 𝒙بالانعكاس    ( 𝟏𝟏

( − 6 ,  11 ) C  ( 11 ,  6 ) A  

( − 11 ,  − 6 ) D  ( 6 ,  − 11 ) B  

  

, 𝟏 )ما صورة النقطة    4  ؟    𝑹𝒚 = −𝒙بالانعكاس    ( 𝟒

( − 1 ,  4 ) C  ( 4 ,  1 ) A  

( − 4 ,  − 1 ) D  ( 1 ,  − 4 ) B  

 
  



 

 36من  3الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  09/01/2025 – 06/01/2025 الانعكاس:    5 – 1 1
 

, 𝑨′(𝟏  كانت النقطة إذا  5 , 𝑨(𝟏  هي صورة النقطة   (𝟒−  ؟   بالانعكاس ، فما قاعدة هذا الانعكاس(𝟒

𝑅𝑦 = 𝑥 C  𝑅𝑥−𝑎𝑥𝑖𝑠 A  

𝑅𝑦 = − 𝑥 D  𝑅𝑦−𝑎𝑥𝑖𝑠 B  

 

̅̅′𝑳′𝑴إلى    𝑳𝑴̅̅̅̅̅  الذي ينقل قاعدة الانعكاسما  6 ̅̅  ؟  ̅̅

 𝑳( 𝟏 , 𝟐 ) ,  𝑴( − 𝟑 , −𝟕 ) ,  𝑳′( −𝟏 , 𝟐 ) ,  𝑴′( 𝟑 , −𝟕 ) 

𝑅𝑦 = 𝑥 C  𝑅𝑥−𝑎𝑥𝑖𝑠 A  

𝑅𝑦 = − 𝑥 D  𝑅𝑦−𝑎𝑥𝑖𝑠 B  

 

 ؟  ′𝑿′𝒀′𝒁 ∆إلى صورته    𝑿𝒀𝒁 ∆الذي ينقل   قاعدة الانعكاسما  7

 𝑿( 𝟏 , −𝟑) ,  𝒀( 𝟓 ,  𝟐 ) ,  𝒁( 𝟎 , −𝟒 ) 

 𝑿′( 𝟑 , −𝟏 ),  𝒀′( − 𝟐 , −𝟓 ),  𝒁′( 𝟒 ,  𝟎 ) 

𝑅𝑦 = 𝑥 C  𝑅𝑥−𝑎𝑥𝑖𝑠 A  

𝑅𝑦 = − 𝑥 D  𝑅𝑦−𝑎𝑥𝑖𝑠 B  

 

 ؟  ′𝑬′𝑭′𝑮 ∆إلى صورته    𝑬𝑭𝑮 ∆الذي ينقل   قاعدة الانعكاسما  8

 𝑬( 𝟏 ,  𝟒 ) ,  𝑭( 𝟐 ,  𝟓 ) ,  𝑮( − 𝟏 ,  𝟕 ) 

 𝑬′( 𝟗 ,  𝟒 ),  𝑭′( 𝟖 ,  𝟓 ),  𝑮′( 𝟏𝟏 ,  𝟕 ) 

𝑅𝑦 = 0 C  𝑅𝑥 = 5 A  

𝑅𝑦 = 𝑥 D  𝑅𝑥 = 10 B  

 
  



 

 36من  4الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  09/01/2025 – 06/01/2025 الانعكاس:    5 – 1 1
   

 :  للإجابة اكتب إجابتك في المكان المخصص 9 – 16 الأسئلة من  عند الإجابة عن تعليمات   
 

 𝒙بالانعكاس حول المحور    𝑨𝑩𝑪∆ارسم صورة المثلث   9

 

 

 𝒚بالانعكاس حول المحور    𝑨𝑩𝑪𝑫ارسم صورة الشكل   10

 

 
 

  



 

 36من  5الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  09/01/2025 – 06/01/2025 الانعكاس:    5 – 1 1
   

, 𝑨(−𝟓 الرؤوس    𝑨𝑩𝑪للمثلث   11  𝟔) ,    𝑩(𝟏 , −𝟐) ,    𝑪(−𝟑 , −𝟒)   

 𝑹𝒙−𝒂𝒙𝒊𝒔بالانعكاس     𝑨𝑩𝑪 ∆أوجد إحداثيات صورة   

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                              

 

 
 

 

, 𝑳(−𝟏 إذا كانت  12  𝟑) ,    𝑴(𝟐 , −𝟓) ,    𝑵(𝟎 ,  𝑹𝒚−𝒂𝒙𝒊𝒔 (∆𝑳𝑴𝑵)فأوجد   ،   (𝟒−

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                              

 

 

 

, 𝑮(−𝟔 حيث   ،  𝑹𝒚 = 𝒙 (∆ 𝑮𝑯𝑱)أوجد   13 𝟒) ,    𝑯(𝟐 , −𝟑) ,    𝑱(𝟏 , 𝟎) 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                              

 

 

 

, 𝑷(−𝟏 إذا كانت    14 𝟐) ,    𝑸(𝟏 , 𝟓) ,    𝑹(−𝟑 , −𝟒)  

𝒚بالانعكاس حول المستقيم       𝑷𝑸𝑹 ∆فأوجد صورة     = −𝒙 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                              

 

 
 

  



 

 36من  6الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  09/01/2025 – 06/01/2025 الانعكاس:    5 – 1 1
   

 في كلٍ مما يلي :  قاعدة الانعكاس  أوجد 15

  

 ـــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :   ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝑨( 𝟓 ,  𝟔 ) ,  𝑩( 𝟎 , −𝟒 ) ,  𝑪(−𝟒 ,  𝟎 ) A.  

𝑨′(−𝟓 ,  𝟔 ) ,  𝑩′( 𝟎 , −𝟒 ) ,  𝑪′( 𝟒 ,  𝟎 )  

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :   ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝑷( 𝟎 , 𝟎 ) ,  𝑸( 𝟎 , 𝟒 ) ,  𝑺( 𝟕 ,  𝟑 ) B.  

𝑷′( 𝟎 , 𝟎 ) ,  𝑸′( 𝟎 , −𝟒 ) ,  𝑺′( 𝟕 , −𝟑 )  

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :   ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝑷( 𝟕 , −𝟔 ) ,  𝑸( 𝟎 , 𝟒 ) ,  𝑺(−𝟓 ,  𝟐 ) C.  

𝑷′(−𝟔 , 𝟕 ) ,  𝑸′( 𝟒 , 𝟎 ) ,  𝑺′( 𝟐 , −𝟓 )  

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :   ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝑲( 𝟐 ,  𝟖 ) ,  𝑳(−𝟏 , 𝟓 ) ,  𝑴( 𝟔 , 𝟎 ) D.  

𝑲′( 𝟒 , 𝟖 ) ,  𝑳′( 𝟕 ,  𝟓 ) ,  𝑴′( 𝟎 , 𝟎 )  

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :   ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝑫( 𝟗 ,  𝟏𝟐 ) ,  𝑬(−𝟐 , −𝟏𝟓 ) ,  𝑭( 𝟑 ,  𝟖 ) E.  

𝑫′( 𝟗 , −𝟐 ) ,  𝑬′(−𝟐 ,  𝟐𝟓 ) ,  𝑭′( 𝟑 ,  𝟐 )  

 

  



 

 36من  7الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  16/01/2025 – 12/01/2025 الإزاحة :    5 – 2 2
   

 :  للإجابة الصحيحةفي المربع المجاور   ×، بوضع علامة    1 – 8لكل من الأسئلة اختر الإجابة الصحيحة تعليمات   
 

, 𝟑 )ما صورة النقطة    1  ؟  𝑻〈 −𝟏 , 𝟐 〉بالإزاحة     ( 𝟓

( 4 ,  7 ) C  ( 2 ,  3 ) A  

( − 3 ,  10 ) D  ( 2 , 7 ) B  

 

, 𝟏−)ما صورة النقطة   2  ؟  بعد إزاحتها وحدتين لأسفل    (𝟑

( − 1 ,  1 ) C  ( 1 ,  3 ) A  

( − 3 ,  3 ) D  ( − 1 ,  5 ) B  

 

 ؟  قاعدة الإزاحة المبيَّنة في الشكل أدناه ما 3

𝑻〈 −𝟕 , 𝟑 〉 A  

𝑻〈 𝟑 , −𝟕 〉 B  

𝑻〈 −𝟑 , 𝟕 〉 C  

𝑻〈 𝟕 , −𝟑 〉 D  

 

 ؟   𝑻⟨ −𝟏 ,   𝟕 ⟩ o  𝑻⟨ 𝟑 ,   −𝟐 ⟩ما الإزاحة المكافئة لتركيب الإزاحتين    4

𝑇⟨ 5 , −2 ⟩ C  𝑇⟨ 2 , 5 ⟩ A  

𝑇⟨ −2 , −5 ⟩ D  𝑇⟨ −5 , 2 ⟩ B  

 
  



 

 36من  8الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  16/01/2025 – 12/01/2025 الإزاحة :    5 – 2 2
 

(𝑨𝑩𝑪 ∆)(𝑹𝒏 o 𝑹𝒎)   إذا كان 5 ≡ 𝑻⟨ 𝟏𝟐 ,  𝟎 ⟩(∆ 𝑨𝑩𝑪) 

, 𝒎مقدار المسافة بين المستقيمين المتوازيين     فما  𝒏  ؟ 

3 A  

6 B  

12 C  

24 D  

 

 ؟  𝑹𝒚 = 𝟕  o  𝑹𝒚 =𝟏ما الإزاحة المكافئة للتركيب    6

𝑇⟨ 0 , 12 ⟩ C  𝑇⟨ 0 , 6 ⟩ A  

𝑇⟨ 0 , −12 ⟩ D  𝑇⟨ 0 , −6 ⟩ B  

 

 ؟   𝑹𝒙 = −𝟏  o  𝑹𝒙 = 𝟐   التركيب  أيًّ مما يلي يكافئ 7

𝑇⟨ −6 , 0 ⟩ C  𝑇⟨ 0 , 6 ⟩ A  

𝑇⟨ 0 , −6 ⟩ D  𝑇⟨ 6 , 0 ⟩ B  

 

 ؟    𝑹𝒚 = 𝟏  o  𝑹𝒙−𝒂𝒙𝒊𝒔   التركيب  أيَّ الإزاحات أدناه يكافئ  8

𝑇⟨ 0 , 2 ⟩ C  𝑇⟨ 0 , 1 ⟩ A  

𝑇⟨ 2 , 0 ⟩ D  𝑇⟨ 1 , 0 ⟩ B  

 
  



 

 36من  9الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  16/01/2025 – 12/01/2025 الإزاحة :    5 – 2 2
        

 للإجابة : اكتب إجابتك في المكان المخصص  9 – 16 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

 𝑻〈 𝟔 , −𝟕 〉بالإزاحة    𝑨𝑩𝑪 ∆ارسم صورة المثلث   9

 

 

 𝑻〈 −𝟐 , 𝟔 〉بالإزاحة    𝑹𝑺𝑻𝑼ارسم صورة الشكل   10

 

 
 

   
  



 

 36من   10الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  16/01/2025 – 12/01/2025 الإزاحة :    5 – 2 2
   

11 
 𝑻⟨ 𝟔 , −𝟕 ⟩باستخدام الإزاحة    𝑬𝑭𝑮  أوجد إحداثيات رؤوس صورة المثلث 

, 𝑬(−𝟓 حيث   𝟒) ,  𝑭(−𝟏 , 𝟓) , 𝑮(−𝟐 , −𝟏) 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                              

 

 
 

 

12 
, 𝑨(𝟕 حيث  𝑨𝑩𝑪 ∆أوجد إحداثيات رؤوس صورة   𝟐 ) ,  𝑩(−𝟏 , −𝟑) , 𝑪(𝟎 , −𝟕) 

 . بعد إزاحة ثلاث وحدات لليسار ووحدة واحدة لأعلى

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                              

 

 

 

 𝑻⟨ 𝟐 , 𝟏 ⟩أوجد إحداثيات رؤوس الصورة الناتجة عن الإزاحة   ،  من الشكل أدناه  13

 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                              

 

 

 
  



 

 36من   11الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  16/01/2025 – 12/01/2025 الإزاحة :    5 – 2 2
  

 حيث   ′𝑨′𝑩′𝑪 ∆إلى    𝑨𝑩𝑪 ∆ما قاعدة الإزاحة التي تنقل المثلث   14

 𝑨( 𝟏 , 𝟑 ) ,  𝑩( 𝟐 , 𝟓 ) , 𝑪( 𝟑 , 𝟕 ) 

 𝑨′( 𝟒 , 𝟐 ) ,  𝑩′( 𝟓 , 𝟒 ) , 𝑪′( 𝟔 , 𝟔 ) 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــ

 

 أوجد قاعدة الإزاحة المبيَّنة في الشكل أدناه 15

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــ

 

 أوجد قاعدة الإزاحة المبيَّنة في الشكل أدناه 16

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــ

 
  



 

 36من   12الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  23/01/2025 – 19/01/2025 الدوران:    5 – 3 3
   

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة     1 – 10الأسئلةاختر الإجابة الصحيحة لكل من  تعليمات   
 

, 𝟏)  ما صورة النقطة 1  ؟    𝒓(𝟗𝟎°,𝐎)بالدوران   (𝟒

(4 , −1) C  (1 , 4) A  

(−1 , −4) D  (−4 , 1) B  

 

, 𝟏−)  ما صورة النقطة 2  ؟   𝒓(𝟐𝟕𝟎°,𝐎)بالدوران    (𝟔

(−1 , 6) C  (1 , 6) A  

(−1 , −6) D  (6 , 1) B  

 

, 𝟐)  ما صورة النقطة 3  ؟   𝒓(𝟏𝟖𝟎°,𝐎)بالدوران    (𝟓

(5 , −2) C  (2 , 5) A  

(−2 , −5) D  (−5 , 2) B  

 

, 𝟒)  ما صورة النقطة 4  ؟  𝒓(𝟑𝟔𝟎°,𝐎)بالدوران    (𝟕

(7 , −4) C  (4 , 7) A  

(−4 , −7) D  (−7 , 4) B  

 
  



 

 36من   13الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  23/01/2025 – 19/01/2025 الدوران:    5 – 3 3

    

, 𝟏−)حول نقطة الأصل ، فكانت الصورة هي النقطة  ،  °𝟏𝟖𝟎تم تدوير نقطة ما بزاوية   5 𝟓)    

 ؟   النقطة الأصليةأيٌّ مما يلي يمثل  

(1 , −5) C  (−5 , −1) A  

(5 , 1) D  (−1 , 5) B  

 

, 𝟏𝟏−)حول نقطة الأصل ، فكانت الصورة هي النقطة   °𝟐𝟕𝟎تم تدوير نقطة ما بزاوية   6 𝟕)  

 ؟   النقطة الأصليةأيٌّ مما يلي يمثل  

(7 , −11) C  (7 , 11) A  

(−7 , −11) D  (11 , 7) B  

 

 ؟  ′𝑨′𝑩′𝑪إلى صورته   𝑨𝑩𝑪الذي ينقل المثلث   قاعدة الدورانما  7

 𝑨( 𝟏 ,  𝟒 ) ,  𝑩( − 𝟑 ,  𝟓 ) ,  𝑪( 𝟎 ,  𝟔 ) 

 𝑨′( − 𝟒 ,  𝟏 ),  𝑩′( − 𝟓 ,  − 𝟑 ),  𝑪′( − 𝟔 ,  𝟎 ) 

𝑟(270°,𝑂) C  𝑟(90°,𝑂) A  

𝑟(360°,𝑂) D  𝑟(180°,𝑂) B  

 
 

  



 

 36من   14الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  23/01/2025 – 19/01/2025 الدوران:    5 – 3 3

 

 بالشكل أدناه ؟  (𝑨𝑩𝑪 ∆)(𝑹𝒏 o 𝑹𝒎)   أيًّ مما يلي يكافئ التركيب  8

𝑟(35°,𝑅) A  

𝑟(70°,𝑅) B  

𝑟(110°,𝑅) C  

𝑟(140°,𝑅) D  

 

𝑹𝑩 o 𝑹𝑨   إذا كان 9 ≡ 𝒓(𝟏𝟑𝟎°,𝑶)   فما قياس الزاوية بين المستقيمين ،𝑨 , 𝑩  ؟ 

50° A  

65° B  

130° C  

260° D  

 

 بالشكل أدناه ؟  (𝑨𝑩𝑪 ∆)(𝑹𝒏 o 𝑹𝒎)   ما قياس زاوية الدوران الذي يكافئ التركيب 10

38° A  

112° B  

156° C  

204° D  

 
  



 

 36من   15الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  23/01/2025 – 19/01/2025 الدوران:    5 – 3 3
   

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  11 – 14 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

, 𝑿 ( 𝟒، حيث    𝒓(𝟏𝟖𝟎°,𝑶) ∆ 𝑿𝒀𝒁أوجد إحداثيات    11 −𝟏 ) , 𝒀 ( 𝟓 , 𝟎 ) , 𝒁 ( −𝟑 , −𝟐 )   

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                              

 

 
 

 

,𝑮(𝟐   حيث  𝑮𝑯̅̅̅̅̅   اعتبر القطعة المستقيمة 12 ,𝑯(−𝟏   و   (𝟗− 𝟑)   

 𝒓(𝟐𝟕𝟎° ,𝑶) (𝑮𝑯̅̅̅̅̅)أوجد إحداثيات الصورة    

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                              

 

 

 

, 𝑨 (−𝟑رؤوسه   𝑨𝑩𝑪𝑫الشكل الرباعي   13 𝟏 ) , 𝑩 ( 𝟐 , −𝟏 ) , 𝑪 ( 𝟎 , 𝟒 ) , 𝑪 ( −𝟐 , −𝟓 )  . 

 حول نقطة الأصل.  °𝟗𝟎أوجد إحداثيات رؤوس صورة الشكل الرباعي بدوران   

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                              

 

 

 

  



 

 36من   16الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  23/01/2025 – 19/01/2025 الدوران:    5 – 3 3
 

 على المستوى الإحداثي أدناه   11

A.    ارسم المثلث𝑨𝑩𝑪    حيث𝑨(𝟏 , 𝟐) , 𝑩(𝟓 , 𝟎) , 𝑪(𝟒 , 𝟒) 

 

  

B.     أوجد إحداثيات المثلث𝐴′𝐵′𝐶′    صورة المثلث𝐴𝐵𝐶    بالدوران𝒓(𝟗𝟎°,𝑶) 

 ه وضح خطوات الحل في المستطيل أدنا                                                                     

 

 
  

C.     على نفس المستوى الإحداثي أعلاه ارسم المثلث𝐴′𝐵′𝐶′ 

 
  



 

 36من   17الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  30/01/2025 – 26/01/2025 : التناظر  5 – 5 4
 

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 6اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

 ما أنواع التناظر للشكل أدناه ؟  1

A لا يوجد تناظر   

B تناظر دوراني   

C تناظر حول نقطة   

D تناظر حول محور   

 

 ما عدد محاور التناظر في الشكل أدناه ؟  2

2 A  

3 B  

4 C  

6 D  

 

 ما خط التناظر للشكل أدناه ؟ 3

𝑙 A  

𝑚 B  

𝑛 C  

D لا يوجد خط تناظر   

 
  



 

 36من   18الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  30/01/2025 – 26/01/2025 : التناظر  5 – 5 4
 

 زوايا التناظر الدوراني للشكل أدناه ؟  قياساتما  4

60° , 120° A  

120° , 240° B  

60° , 120° , 180° C  

120° , 240° , 360° D  

  

 الشكل ينطبق على نفسه ؟ أيُّ الدورانات التالية تجعل  5

𝑟(45°,𝑝) A  

𝑟(90°,𝑝) B  

𝑟(180°,𝑝) C  

𝑟(270°,𝑝) D  

 

 ؟  °𝟏𝟖𝟎أيُّ الأحرف التالية يمكن أن ينطبق على نفسه عند تدويره حول مركزه بزاوية قياسها   6

 C   A  

 D   B  

 
  



 

 36من   19الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  30/01/2025 – 26/01/2025 : التناظر  5 – 5 4
 

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  7 – 12 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

 . أدناه شكلٍ كل أوجد عدد محاور التناظر ل 7

   

 ــ الإجابة :   ــ الإجابة :  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــ الإجابة :  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 رسم أحد الطلاب محاور التناظر للشكل أدناه  8

 

ر إجابتك.   ؟  هل إجابة الطالب صحيحة   فس ِّ

 ــ الإجابة :   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــ :  التفسير  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 
 

  



 

 36من   20الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  30/01/2025 – 26/01/2025 : التناظر  5 – 5 4
 

ف 9    .أدناه حالات التناظر الدوراني للشكل صِّ

ر إجابتك. هل يوجد تناظر للشكل حول نقطة المركز؟     فس ِّ

 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                               

 

 

 

ف 10  .  أدناه للمستطيل حالات التناظر الدوراني  صِّ

 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                               

 

 

 
  



 

 36من   21الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  30/01/2025 – 26/01/2025 : التناظر  5 – 5 4
 

ف 11  . أدناه للمثلث متطابق الضلعين  أنواع التناظرجميع  صِّ

 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                               

 

 

 

 بالنسبة للشكل أدناه 12

 

    A –  .أوجد عدد محاور التناظر الممكنة للشكل 

 ــ الإجابة :            ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

     B –  .أوجد قياسات زوايا الدوران التي تجعل الشكل ينطبق على نفسه 

 ــ الإجابة :            ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

     C –  ر  إجابتكهل يوجد للشكل تناظر حول نقطة ؟  فس ِّ

 ــ الإجابة :            ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ : التفسير            ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 
  



 

 36من   22الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  06/02/2025 – 02/02/2025 : المثلثات  2 – 6 5
  

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 6اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

 ؟  𝑷 ∠في المثلث أدناه ما قياس الزاوية   1

50° A  

80° B  

100° C  

130° D  

 

 ؟  𝑸 ∠في المثلث أدناه ما قياس الزاوية   2

50° A  

80° B  

100° C  

130° D  

 

 ؟  𝑨𝑩𝑫 ∠في المثلث أدناه ما قياس الزاوية   3

19° A  

38° B  

71° C  

142° D  

 
  



 

 36من   23الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  06/02/2025 – 02/02/2025 : المثلثات  2 – 6 5
     

 في المثلث أدناه ؟     Xما قيمة  4

3 A  

6 B  

9 C  

18 D  

 

 ؟  𝒏ما قيمة  المثلث أدناه متطابق الأضلاع ،  5

20 A  

30 B  

60 C  

180 D  

 

𝒎 ∠ 𝑨𝑩𝑪إذا كان  في الشكل أدناه  6 =  ؟  𝑩𝑨𝑫 ∠، فما قياس   𝟏𝟏𝟒°

54° A  

60° B  

63° C  

72° D  

 
  



 

 36من   24الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  06/02/2025 – 02/02/2025 : المثلثات  2 – 6 5
     

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  7 – 14 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

 أوجد قياسات الزوايا المجهولة في المثلث أدناه 7

 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                              

 

 

 

 أوجد قياسات الزوايا المجهولة في المثلث أدناه 8

 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                              

 

 

   
  



 

 36من   25الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  06/02/2025 – 02/02/2025 : المثلثات  2 – 6 5
 

 . 𝒎 ∠ 𝑲أوجد  ، ثم   𝒚من المثلث أدناه أوجد قيمة   9

 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                                      

 

 

 

 . أوجد أطوال أضلاع المثلث، ثم   𝒚من المثلث أدناه أوجد قيمة   10

 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                                      

 

 

 

  



 

 36من   26الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  06/02/2025 – 02/02/2025 : المثلثات  2 – 6 5
 

 من المثلث أدناه ، أوجد كلاا من :  11

 

𝒎 ∠𝑪 A.  

 ــ الإجابة :   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝒎 ∠𝑨𝑩𝑫 B.  

 ــ الإجابة :   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝑨𝑫 C.  

 ــ الإجابة :   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

         

 في المثلث أدناه  𝒙  أوجد قيمة 12

 

وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                                        

 

 

 
  



 

 36من   27الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  06/02/2025 – 02/02/2025 : المثلثات  2 – 6 5
 

 .المخطط أدناه لتمثيل مثلث متطابق الضلعين ومثلث متطابق الأضلاع أحد الطلابرسم  13

  

 وصححه.  الطالبأوجد خطأ  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ : الخطأ   ــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                     ــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ : التصحيح   ــــ ـــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                  ـــــ  ــــــــ

   

𝒎 ∠ 𝑷𝑺𝑹إذا كان  في الشكل أدناه  14 =  𝑺𝑸𝑹 ∠، فأوجد قياس   𝟏𝟑𝟒°

 

وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                                        

 

 

 

  



 

 36من   28الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  09/02/2025 – 13/02/2025 ( SSS-SASتطابق مثلثين بالنظرية ) 6
       

 في المربع المجاور للإجابة الصحيحة :  ×، بوضع علامة    1 – 6اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة تعليمات   
 

 ؟   ما النظرية التي يمكن استعمالها لإثبات تطابق المثلثين بالشكل أدناه 1

𝑆𝑆𝑆 A  

𝑆𝐴𝑆 B  

𝐴𝑆𝐴 C  

𝐴𝐴𝑆 D  

 

 ؟  𝑺𝑨𝑺أيٌّ مما يلي يمثل مثلثين متطابقين بالنظرية   2

 C   A  

 D   B  

 

 ؟  ما العبارة المناسبة لإثبات تطابق المثلثين بالشكل أدناه 3

A المثلثين  إثبات تطابق لا يمكن   

B المعلومات غير كافية لإثبات التطابق   

𝑆𝑆𝑆 Cالمثلثان متطابقان باستعمال النظرية    

𝑆𝐴𝑆 Dالمثلثان متطابقان باستعمال النظرية    

 
 
 

  



 

 36من   29الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  09/02/2025 – 13/02/2025 ( SSS-SASتطابق مثلثين بالنظرية ) 6
              

≅ 𝑫𝑬𝑭 ∆ما المعلومة الإضافية اللازمة لإثبات أن     في الشكل أدناه 4  ∆ 𝑷𝑸𝑹  ؟ 

∠ 𝐷 ≅ ∠ 𝑃 A  

∠ 𝐷 ≅ ∠ 𝑄 B  

∠ 𝐸 ≅ ∠ 𝑄 C  

∠ 𝐹 ≅ ∠ 𝑅 D  

 

≅ 𝑮𝑯𝑱 ∆   ما المعلومة الإضافية اللازمة لإثبات أن 5  ∆ 𝑴𝑵𝑷     باستعمال نظرية التطابق𝑺𝑨𝑺  ؟ 

∠ 𝐺 ≅ ∠ 𝑀 A  

∠ 𝐽 ≅ ∠ 𝐵 B  

𝐺𝐻̅̅ ̅̅ ≅ 𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅ C  

𝐺𝐽̅̅ ̅ ≅ 𝑀𝑃̅̅̅̅̅ D  

 

 ؟   في الشكل أدناه 𝒙  قيمةما  6

4 A  

9 B  

15 C  

23 D  

 
  



 

 36من   30الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  09/02/2025 – 13/02/2025 ( SSS-SASتطابق مثلثين بالنظرية ) 6
       

 اكتب إجابتك في المكان المخصص للإجابة :  7 – 22 عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات   
 

 . حدد ما إذا كان المثلثان متطابقين أم لا ، وبحسب أي نظرية في كل شكلٍ مما يلي  7

B.  A.  

 ـــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :   ـــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :  ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

D.  C.  

 ـــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :   ـــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :  ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

F.  E.  

 ـــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :   ـــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :  ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

H.  G.  

 ـــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :   ـــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :  ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 . ن المثلثين في الشكل أدناه متطابقانأ أحد الطلابيقول  8

  

 A.  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ صحيحة ؟  الطالبهل إجابة         

 B. ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  . برر إجابتك         

  

 

 تطابق المثلثين. ثبات  ن المعلومات المعطاة بالشكل أدناه غير كافية لإأيقول أحد الطلاب  9

  

 A. ح خطأ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  .الطالب وض ِّ          ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 B. ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  .صحح الخطأ         

  

 

 𝑺𝑨𝑺إثبات تطابق المثلثين بالشكل أدناه بحسب النظرية  يمكن  نه  أيقول أحد الطلاب  10

  

 A.  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ صحيحة ؟  الطالبهل إجابة         

 B. ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ.  برر إجابتك         
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≅ 𝑷𝑸𝑹 ∆المعلومات الإضافية اللازمة لإثبات أن   أوجد 11  ∆ 𝑺𝑻𝑼   بثلاثة أضلاع(𝑺𝑺𝑺) 

  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :    ـــــــ

  

 

≅ 𝑨𝑩𝑪 ∆الإضافية اللازمة لإثبات أن    ةالمعلوم  أوجد 12  ∆ 𝑫𝑬𝑭    التطابق  وفق نظرية (𝑺𝑺𝑺) 

  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :    ـــــــ

  

 

≅ 𝑫𝑬𝑭 ∆ضافية لبيان أن الإ ةلمعلوم ا أوجد 13  ∆ 𝑮𝑯𝑱     بحسب نظرية التطابق(𝑺𝑨𝑺) 

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :    ــــــــــــــــــــ
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   𝑺𝑨𝑺الشكل أدناه بالنظرية  بالمعلومات الإضافية اللازمة لإثبات تطابق المثلثين  أوجد 14

  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :    ـــــــ

  

 

   𝑺𝑺𝑺الشكل أدناه بالنظرية  بالإضافية اللازمة لإثبات تطابق المثلثين  ةالمعلوم  أوجد 15

  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :    ـــــــ

  

 

 . الشكل أدناهبلإثبات تطابق المثلثين  واحدة فقط ضافية إ ة معلوم أوجد 16

  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة :    ـــــــ

  

 
  



 

 36من   34الصفحة         55952332شاكر عطية  .إعداد  أ  م        2024/2025        ف منتصف         9مراجعة رياضيات صف 

 

 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  09/02/2025 – 13/02/2025 ( SSS-SASتطابق مثلثين بالنظرية ) 6

                      

, 𝒙أوجد قيمة كلٍ من   في الشكل أدناه 17 𝒚 

 

وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                                        

 

 

 

𝑷𝑸𝑹 ∆لإثبات أن   𝒙قيمة    أوجدفي الشكل أدناه ،  18 ≅ ∆ 𝑷𝑺𝑹   ، التطابق وفق نظرية  (𝑺𝑺𝑺) 

 

 وضح خطوات الحل في المستطيل أدناه                                                                                      
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  09/02/2025 – 13/02/2025 ( SSS-SASتطابق مثلثين بالنظرية ) 6
 

 اكتب برهاناا ذا عمودين لإثبات تطابق المثلثين أدناه  19

 

 التبرير  العبارات

  

  

  

  

 

 اكتب برهاناا ذا عمودين لإثبات تطابق المثلثين أدناه  20

 

 التبرير  العبارات
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 التاريخ الدرس الأسبوع  

 م  09/02/2025 – 13/02/2025 ( SSS-SASتطابق مثلثين بالنظرية ) 6
                

 اكتب برهاناا ذا عمودين لإثبات تطابق المثلثين أدناه  21

 

 التبرير  العبارات

  

  

  

  

 

 اكتب برهاناا ذا عمودين لإثبات تطابق المثلثين أدناه  22

 

 التبرير  العبارات

  

  

  

  

 
 
 


